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Methodology 
 

Fieldwork Dates 

21st - 22nd November 2013 
 
 
Data Collection Method 
The survey was conducted via online panel. Invitations to complete surveys were sent out to members of 
the panel. Differential response rates from different demographic groups were taken into account. 
 
 
Population Sampled 
All adults aged 18+ England, Scotland and Wales. 
 
 
Sample Size 

1,006 
 
 
Data Weighting 

Data were weighted to the profile of all adults aged 18+. Data were weighted by age, sex, region, 
household income, education and past vote. Targets for the weighted data were derived from Office of 
National Statistics 2011 Census data and the results of the 2010 General Election. 
 
 
Margin of Error 

Because only a sample of the full population was interviewed, all results are subject to margin of error, 
meaning that not all differences are statistically significant. For example, in a question where 50% (the 
worst case scenario as far as margin of error is concerned) gave a particular answer, with a sample of 
1,006 it is 95% certain that the ‘true’ value will fall within the range of 3.1% from the sample result. Sub-
samples from the cross-breaks will be subject to higher margin of error, conclusions drawn from cross-
breaks with very small sub-samples should be treated with caution. 
 
 
. 
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Question presentation 

All data tables shown in full below, in order and wording put to respondents, including but not limited to all 
tables relating to published data and all relevant tables preceding them. Tables for demographic 
questions might not be included but these should be clear from the cross-breaks on published tables.  
 
 
In all questions where the responses are a list of parties, names or statements, these will typically have 
been displayed to respondents in a randomising order. The only questions which would not have had 
randomising responses would be those in which there was a natural order to maintain – e.g. a scale from 
“strongly agree” to “strongly disagree”, a list of numbers from 0 to 10 or questions which had factual 
rather than opinion-related answers such as demographic information. “Other”, “Don't know” and 
“Refused” responses are not randomised. 
 
 
 
Data were analysed and weighted by Survation and presented by Patrick Briône and Damian Lyons Lowe. 
 
 
For further information please contact; 
Damian Lyons Lowe 
Chief Executive 
Survation Ltd 
0203 142 7644 
damian.lyonslowe@survation.com 
 
 
If you are interested in commissioning a poll from us, please contact researchteam@survation.com for a 
prompt response to your enquiry and we'll call you right back with the appropriate person. 
 
 
 
 
 
Sign up for our press releases at http://eepurl.com/mOK8T 
 
Follow us on twitter: 
 
www.twitter.com/survation for our regular survey work and political polling 
 
www.twitter.com/damiansurvation for Damian Lyons Lowe's twitter feed 
 
 
 
Survation are a member of The British Polling Council and abide by its rules:  
http://www.britishpollingcouncil.org 
 
Survation Ltd  Registered in England & Wales Number 07143509 
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

55155225611111142061915572251222340-5%
2.2%2.7%4.3%5.1%5.1%2.0%1.3%3.0%5.2%5.7%1.8%0.5%6.3%7.1%3.0%1.9%5.0%7.0%1.8%1.8%6.2%1.9%2.3%4.5%3.4%

21123875131111225315118193052120272542303165966-10%
8.9%6.4%10.5%7.3%18.3%13.2%2.7%5.5%10.1%26.3%21.9%7.7%12.2%6.7%14.2%7.5%11.9%9.2%9.9%6.9%11.7%10.2%6.0%13.4%9.6%

38183810215252335386192226347302039583231269512111-15%
16.4%9.4%10.6%10.1%5.7%15.2%6.5%11.5%16.4%18.7%8.5%13.3%33.9%9.5%16.2%9.3%17.1%8.9%14.3%16.0%8.9%10.9%5.0%19.4%12.0%

2322351631529282928914339195164229363047585511416-20%
10.0%11.9%9.8%15.7%9.5%14.7%7.3%13.8%13.5%14.1%13.3%10.0%4.6%13.8%9.2%7.4%8.9%19.2%10.6%9.9%8.5%16.3%11.2%11.4%11.3%

71021323276862729104136122420228184721-24%
3.1%5.4%5.9%2.9%5.7%3.3%6.9%2.8%4.0%2.7%2.7%5.1%2.4%3.3%4.6%5.2%7.7%2.5%4.3%6.5%5.7%0.8%5.5%3.7%4.6%

613610824823105606629234714656031423888117885413712226025-40%
26.1%19.1%30.2%24.1%28.0%22.7%26.9%29.7%30.9%14.3%35.4%33.7%22.1%23.4%28.9%42.8%23.7%17.2%32.0%32.5%24.7%18.8%26.6%25.0%25.8%

778410235829189674336114112101501945807595122119225111335Over 40%
33.2%45.1%28.6%34.7%27.7%28.8%48.3%33.7%20.0%18.1%16.4%29.7%18.5%36.2%23.8%25.9%25.8%36.0%27.2%26.3%34.2%41.1%43.4%22.6%33.3%

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 1

Q.1 What percentage of the current UK population do you think are immigrants, who were born outside the UK?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

464010342519583859100194311035275573556185110126130255Romanians and
19.6%21.5%29.0%41.6%18.4%19.1%14.8%19.1%27.7%49.8%28.6%2.5%48.8%36.8%25.0%9.1%31.5%32.9%20.0%16.9%23.8%37.9%24.3%26.5%25.4%Bulgarians should

have the same rights
as other EU
countries to work,
settle and claim
benefits in the UK

43316917413604045331026224450104035577656458494177Romanians and
18.4%16.6%19.4%17.1%14.4%13.0%15.3%19.8%20.9%16.5%15.1%18.7%34.2%15.8%24.1%14.0%23.0%15.8%20.8%21.1%15.8%15.5%16.1%19.2%17.6%Bulgarians should

have more limited
rights than other EU
countries to work,
settle and claim
benefits in the UK

122102159241251217106935235101811398466710214820417787246223469Romanians and
52.3%54.5%44.5%23.8%40.7%50.9%55.5%53.2%43.5%26.1%52.0%72.4%11.8%40.6%46.9%64.0%38.2%45.9%53.9%56.4%50.0%30.2%47.6%45.6%46.6%Bulgarians should

have no rights to
work, settle and
claim benefits in
the UK

231425188175616171539319891312142037476242104Don’t know
9.8%7.4%7.1%17.5%26.5%17.0%14.4%7.8%7.9%7.6%4.3%6.3%5.2%6.7%4.0%12.9%7.3%5.3%5.2%5.6%10.3%16.4%12.0%8.7%10.4%

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 2

Q.2 Do you think Romanians and Bulgarians should have the same rights to work,
settle and claim benefits in the UK as are currently enjoyed by all other EU citizens (including those from countries like Poland, Germany and Lithuania)?*
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

303752247124421346317618603174039273759658082162Would definitely
12.9%19.8%14.5%23.8%25.4%11.6%11.2%10.4%15.9%31.3%25.7%4.3%28.3%21.4%14.7%9.5%22.6%17.7%9.8%10.3%16.6%22.6%15.5%16.7%16.1%consider

8155175551141153859288204231123862467104117138143136229189418Might consider
34.6%29.6%49.0%54.9%39.1%40.9%39.1%42.5%43.0%44.0%29.7%30.1%48.2%44.2%41.0%33.4%37.9%46.9%42.6%38.3%40.4%47.1%44.3%38.6%41.6%

12294130211048194948850309215969341697813118615387208218426Would definitely not
52.5%50.6%36.5%21.4%35.5%47.5%49.7%47.1%41.1%24.7%44.5%65.6%23.4%34.4%44.4%57.1%39.5%35.4%47.6%51.5%43.0%30.2%40.2%44.6%42.4%consider

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 3

Q.3 If you needed to employ a builder to work on your house, would you consider employing a Romanian / Bulgarian builder if there was one working in your area?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

533110036620523560100311427964012577639668992100146247Recent European
22.8%16.8%27.9%36.0%21.0%20.1%13.3%17.3%28.1%49.8%46.1%10.1%42.7%34.6%19.3%17.2%32.5%34.4%14.0%18.2%24.9%31.9%19.4%30.0%24.5%immigrants pay more

into the system in
taxes than they take
out from welfare
benefits and social
housing

138115181361651239119120583110721134121529295177232185119284252536Recent European
59.2%61.4%50.6%35.4%54.4%51.4%61.2%59.5%56.0%28.8%46.9%76.4%32.2%48.0%57.7%72.0%52.5%42.9%64.3%64.2%52.1%41.2%54.9%51.6%53.3%immigrants take more

from welfare
benefits and social
housing than they
contribute in taxes

42417629729100463443519164948826506064827813390223Don’t know
18.0%21.8%21.4%28.5%24.6%28.5%25.5%23.2%15.9%21.4%7.1%13.6%25.1%17.4%23.0%10.8%14.9%22.7%21.7%17.6%23.0%27.0%25.8%18.4%22.2%

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 4

Q.4 Thinking about immigrants who have arrived from other European (EEA) countries since the year 2000, Which of the following do you believe is true?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

71032814277920714375112276262215184663Strongly positive
3.0%5.3%8.9%8.5%4.3%4.4%6.9%3.4%4.3%10.0%10.4%0.7%5.6%13.4%2.3%1.6%6.8%12.1%2.3%7.3%6.1%5.2%3.4%9.3%6.3%

45346835514273162822062674441048593836749197104202Somewhat positive
19.5%18.2%19.1%34.9%15.8%14.5%6.9%15.4%29.0%40.7%29.9%4.6%41.1%26.6%21.2%14.2%27.4%26.6%13.6%10.0%21.0%31.4%18.8%21.4%20.0%

25265318215662323275419303242934384642518455139Neither positive nor
10.8%13.8%14.9%17.9%6.3%15.0%16.8%11.5%10.7%13.4%7.2%2.6%29.7%10.8%15.3%5.9%16.3%15.3%13.9%12.7%11.9%17.5%16.3%11.2%13.8%negative

683411019102897685648940146871113965951199060156113269Somewhat negative
29.1%18.2%30.9%18.6%35.4%28.0%24.9%34.0%25.9%23.9%13.3%28.9%21.4%24.4%34.1%15.6%22.3%29.6%34.4%32.8%25.3%20.9%30.1%23.2%26.7%

777982118381496861182688160554543329513011649145150295Strongly negative
33.1%42.3%23.0%10.8%27.0%38.1%38.0%33.8%28.6%8.7%39.3%62.8%2.2%21.5%26.4%61.8%24.4%14.7%34.4%36.0%32.7%16.9%27.9%30.8%29.3%

1041193-25437-1-92154441123182039Don’t know
4.5%2.3%3.1%9.3%11.2%-6.4%1.9%1.4%3.3%-0.5%-3.3%0.7%0.9%2.8%1.9%1.4%1.2%3.1%8.1%3.5%4.2%3.8%

5244100446195438711022773011149116085446396106115150265Net - Strongly /
22.5%23.5%28.1%43.4%20.1%18.9%13.8%18.8%33.3%50.7%40.2%5.3%46.7%40.0%23.5%15.8%34.2%38.7%15.9%17.3%27.1%36.6%22.2%30.7%26.3%Somewhat positive

145113192301866246136117653512815128126568298189249206109300264564Net - Strongly /
62.2%60.5%53.9%29.4%62.4%66.2%62.9%67.9%54.6%32.6%52.5%91.6%23.7%45.9%60.5%77.4%46.7%44.2%68.8%68.8%57.9%37.8%58.0%54.0%56.1%Somewhat negative

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 5

Q.5 Overall do you believe immigration has had a positive or negative impact on Britain?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

36235928321583829451312865171520363530528810961170Increasing cultural
15.4%12.2%16.6%27.5%11.9%21.0%14.8%19.0%13.8%22.3%19.4%8.3%11.8%23.5%8.3%21.2%11.6%16.4%12.6%8.2%14.7%30.4%21.1%12.5%16.9%diversity

484213933910705872812031247875660698110110674133149281Good work ethic and
20.6%22.4%39.0%32.8%31.9%10.1%17.9%29.0%33.7%40.4%30.5%22.2%36.6%28.0%35.9%7.7%34.3%31.1%29.3%28.0%29.7%25.7%25.6%30.4%27.9%skills for the UK

economy

161829931525112727431736206193120223235355590Young people to
7.0%9.8%8.1%8.5%10.8%14.6%6.5%5.3%12.4%13.6%6.1%1.9%26.4%13.1%9.7%8.7%10.7%14.0%7.2%6.2%9.1%12.2%6.8%11.2%8.9%increase the size of

the working
population

1649224951210*3110162291561712201636Bringing money /
6.7%2.3%2.4%1.7%5.3%4.2%2.2%2.6%5.5%5.0%0.2%1.9%1.5%3.6%7.5%3.3%1.2%4.2%5.5%1.7%4.9%4.2%3.8%3.3%3.6%paying taxes

11799121301250229887437299215898143747612520214879221208429There have been no
50.4%53.3%33.9%29.5%40.1%50.1%58.7%44.1%34.6%18.6%43.8%65.7%23.6%31.9%38.7%59.2%42.4%34.2%45.3%55.9%41.6%27.5%42.7%42.6%42.7%benefits

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Immigration Perceptions Poll
Prepared on behalf of ITN-Channel 5 News

23 Nov 2013
Table 6

Q.6 Thinking about recent immigrants to the UK from Eastern European countries like Poland,
Latvia and Lithuania, of the following options, what do you think is the biggest benefit they have brought to the UK?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

42419625696840535912442841551050357788854682137219Impact on services
18.2%21.9%27.0%25.1%19.6%8.7%17.4%19.8%24.6%29.4%18.3%31.4%43.0%14.8%26.5%13.5%28.6%15.7%28.0%24.4%23.9%16.0%15.9%28.1%21.8%(e.g.  schools /

hospitals)

1851561291015131441121391017161516163147Negative effect on
7.9%2.5%4.3%6.5%2.3%1.5%2.3%4.8%6.9%6.6%0.9%3.0%5.9%4.0%9.8%3.8%5.2%4.7%6.0%4.4%4.4%5.4%3.2%6.3%4.7%British culture

493471168299443353416109554611374671102614413175206Claiming welfare
21.1%18.2%19.9%15.5%26.4%29.3%24.2%21.4%16.2%17.2%24.5%6.9%14.1%19.8%22.2%15.8%21.2%20.8%25.9%28.2%17.0%15.2%25.4%15.4%20.5%benefits

64799919113613961644311581581572752636294102111200107307Impact on wages and
27.4%42.5%27.7%18.9%36.1%35.5%35.6%30.3%30.0%21.2%15.9%41.6%23.9%29.2%27.1%37.6%29.8%28.6%22.5%25.9%28.7%38.4%38.6%21.9%30.5%jobs for British-

born workers

191026141132723925117333109152315164027414283Effect on housing
8.0%5.4%7.3%14.0%4.3%13.4%6.8%11.3%4.4%12.3%16.6%4.7%4.0%11.9%5.0%13.0%8.8%10.3%5.4%4.4%11.4%9.4%7.9%8.6%8.3%shortage

2312279-531121913815319181032226302223235275Causing an increase
10.0%6.2%7.5%8.7%-4.7%7.9%6.0%9.0%6.3%11.5%10.5%4.8%7.0%8.4%13.6%1.7%10.0%9.6%8.3%6.1%8.0%4.4%10.7%7.5%in crime

1862311372313191483337228227163022244569There have been no
7.5%3.4%6.4%11.4%11.3%7.0%5.8%6.3%8.9%7.1%12.2%1.9%4.3%13.3%1.0%2.7%4.7%9.9%2.5%4.4%8.6%7.7%4.6%9.1%6.8%problems

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q.7 And of the following, what do you think is the biggest problem they have caused for the UK?
Base: Total Respondents
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Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

685712013122311868683817636687727414810911112061132161292Yes - the issue of
29.2%30.7%33.6%12.9%39.2%22.7%30.3%34.0%31.9%18.7%24.9%45.4%9.3%24.3%36.7%37.3%23.4%21.5%39.5%30.7%33.8%21.2%25.4%32.9%29.1%immigration is the

one thing that makes
me want to leave the
EU

221116427238181210213199814148142028322962Yes - the issue of
9.4%5.8%4.5%3.8%6.1%7.2%5.9%3.9%8.5%6.2%15.8%1.1%20.8%6.8%4.5%10.9%8.0%6.5%2.8%4.0%5.5%9.6%6.2%6.0%6.1%immigration is the

one thing that makes
me want to stay in
the EU

52486219229855043351664932572238277397694612390212No - I would still
22.4%25.7%17.4%18.6%7.5%29.2%21.8%24.8%19.8%17.5%24.8%45.8%13.3%11.5%27.1%30.3%21.5%12.0%26.6%26.8%19.5%15.9%23.7%18.4%21.1%want to leave the EU

even if there was no
immigration from the
EU

44308032621453953771752897351148744482636866147214No - I would still
19.0%16.2%22.5%31.7%20.6%21.0%11.6%19.5%24.5%38.3%25.5%3.7%44.0%34.7%16.9%15.0%27.1%33.4%15.9%22.8%17.7%23.6%12.8%30.2%21.2%want to stay in the

EU even if there was
no immigration from
the EU

474078338201193633396686331535594257838616561226Don’t know
20.0%21.6%22.0%33.1%26.6%20.0%30.4%17.8%15.2%19.4%8.9%4.0%12.6%22.7%14.8%6.5%20.0%26.6%15.2%15.8%23.4%29.7%31.8%12.6%22.5%

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q.8 ttlUnder EU rules and treaties Britain must allow the freedom of people from other EU member countries to come and live, work, and claim certain benefits in the UK.
Does the issue of immigration from EU countries change your view of whether the UK should remain in the European Union?
Base: Total Respondents

Prepared by Survation on behalf of ITN-Channel 5 News
Page 11



Region6SEGVoting Intention2010 VoteAgeGenderTotal

NorthMidlandsSouthLondonWalesScotlandDEC2C1ABOTHERUKIPLDLABCONOTHERLDLABCON55+35-5418-34FemaleMale

2541733568653843082432552007015861258224801712042894713671685404661006Unweighted Total

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006Weighted Total

2920475316372221411123103253896134264774121Conservatives
12.5%10.6%13.2%5.5%10.2%16.4%9.5%11.1%9.6%20.4%0.8%0.7%2.7%1.0%49.3%2.7%3.1%1.5%32.5%16.8%9.6%9.1%9.1%15.1%12.0%

49413526818822636321332154-111810685664568790176Labour
20.8%21.9%9.8%26.1%27.6%17.9%21.0%12.8%16.9%16.1%20.2%2.3%2.8%55.1%-14.7%10.4%48.0%2.8%15.6%18.0%19.4%16.8%18.3%17.5%

645811019715108587136111252456231424110312810738114159273UKIP
27.6%30.9%30.8%18.8%23.2%15.2%27.7%28.9%33.0%18.0%16.3%89.8%3.6%16.2%29.7%42.7%24.1%18.5%37.5%35.4%30.0%13.2%21.9%32.6%27.1%

11123591615719348143122148125201836274774Liberal Democrats
4.8%6.7%9.8%9.3%2.0%5.8%3.7%3.3%8.9%17.0%11.6%0.9%67.5%4.3%1.1%0.9%27.2%5.5%1.7%5.5%5.1%12.6%5.2%9.7%7.4%

111351111171456174*6*1654291518212142Other
4.5%7.0%1.5%1.2%3.8%11.0%4.4%7.0%2.3%3.0%24.9%2.6%0.7%2.3%0.2%22.8%3.0%1.7%0.9%2.5%4.2%6.3%4.1%4.3%4.2%

7043124391034132746251175155941125755688811811422297319Don't know
29.9%22.9%34.8%39.1%33.1%33.7%33.7%36.9%29.2%25.6%26.1%3.6%22.7%21.1%19.7%16.3%32.3%24.8%24.7%24.3%33.2%39.3%42.8%20.0%31.7%

233186357100291003912002142016614064279209721762212753623552895184881006SIGMA
100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%100.0%
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Q.9 On the single issue of immigration which political party’s policies do you most agree with?
Base: Total Respondents
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